

# 奋进新征程 携手共前行

## ——2023体彩追梦人活动举行



2023体彩追梦人活动现场

以榜样为灯塔,汇聚前行的力量。4月24日,“奋进新征程 携手共前行”——2023体彩追梦人活动在广东省深圳市举行。在社会各界的见证下,国家体育总局体育彩票管理中心向58位体彩从业者授予“2023体彩追梦人”称号,他们的感人事迹和温暖故事再次诠释了“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,彰显了体育彩票厚植为民情怀,建设国家公益彩票的初心使命和责任担当!

活动现场,来自财政部、国家体育总局,国家体育总局体育彩票管理中心的领导与31个省(区、市)体育局领导和各级体彩机构相关负责人等众多嘉宾齐聚一堂,一同观看了《时光不负追梦人》宣传片,聆听了7位体彩追梦人代表的精彩演讲。通过这些追梦人的奋斗故事和奉献事迹,嘉宾们深刻感受到了体彩追梦人所展现的高尚品质和奉献精神。

活动现场,58名体彩追梦人的卓越贡献得到一致认同。从脚踏实地、勇于创新的“拓荒牛”,到一诺千金、诚恳待人的“守信人”,从乐于助人、甘于奉献的“行善者”,到专注细节、精益求精的“工匠人”,体彩追梦人始终心怀大爱,用实际行动践行了体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,诠释了“公益体彩 乐善人生”的理念。

他们当中,有参与见证体彩事业从无到有的“元老”;有开拓“体彩+民族文化”的年轻创业先锋;有深耕专业领域,成绩突出的机构工作骨干;有坚守渠道建

设一线,艰苦奋斗的网点管理人才;有诚信经营拾金不昧,积极参与社会志愿服务的基层销售人员;有打造“体彩+共产党员服务店”的党员代销者;有推动便利店与体彩跨界融合的合作伙伴代表……不同的岗位,相同的梦想,为爱前行,他们始终孜孜不倦。

活动中,2020“体彩追梦人”代表——安徽体彩专管员冠军、2021“体彩追梦人”代表——河南体彩代销者谈政来到现场,与大家分享了他们在自己平凡的岗位上,用实际行动践行公益责任、大义担当的温暖故事,在公益善举的道路上,他们从未停止脚步。

颁奖环节中,运营公司技术中心部门经理霍乾和重庆体彩代销者秦熔、河北体彩代销者兰建祥、山东体彩代销者李超,以及青海体彩专管员杨俊,分别代表本届“求实创新”“公益善举”“爱岗敬业”“诚实守信”组体彩追梦人发表了感言。

重庆体彩代销者秦熔称自己为“追梦的土家幺妹”,她动情地分享道:“逐梦的意义,并不仅仅在于最终的结果,更在于追求的过程,在追梦的过程中,每一步跨越都是我人生的礼物。走过漫长的路,而今站在这里的我,亦将坚守初心,逐梦前行!”

与体彩走过12年时光,在西北草原戈壁一路成长的青海体彩专管员杨俊表示:“看到体育彩票事业如今蓬勃发展,公益金为社会作出巨大贡献,我们深感骄傲和自豪。这一切的成就,是我们每一位尽职尽责的体彩人多年来团结一心、勤奋努力

共同谱写的华章。”

自2019年起,为展示新时代体彩人的奋斗精神和事迹,国家体育总局体育彩票管理中心面向全国体彩从业者发起了“体彩追梦人”活动。该活动旨在通过讲述体彩人的故事,树立行业典范,激励全国体彩从业者。至今已连续举办五届,成为体育彩票的一项特色品牌活动。

此外,本次活动全程在新华网客户端、中国体育彩票视频号进行直播,在线观看人数超72万人,获得社会公众的广泛赞誉,观众们被体彩追梦人“不忘初心逐梦行,砥砺奋进谱芳华”的精神风貌和感人事迹所感染,纷纷为他们点赞。

奋进三十载,携手共前行。今年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划、加快推进体育强国建设的关键之年,也是中国体育彩票统一发行30年。通过不懈地探索与实践,中国体育彩票已筹集超过8000亿元彩票公益金,为社会公益事业持续助力。体彩人将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,朝着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标迈进。

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。作为国家公益彩票,体彩事业任重道远。在先进榜样的鼓舞和激励下,全国体彩人将以更加昂扬的斗志,更加豪迈的激情,在平凡中坚守信念,在奋斗中成就梦想,不断为中国体育彩票高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴的中国梦,作出新的更大贡献。(据中国体彩网)

## 林永健、武大靖探班中国体育彩票开奖现场 为公众答疑解惑

4月20日晚,CCTV-6电影频道播出的特别节目《中国体育彩票开奖大探秘》邀请到著名影视演员林永健和奥运冠军武大靖,他们带着广大公众好奇和关注的彩票热门话题,一起深入了解了体育彩票的开奖过程。

**看点一:探班体育彩票数据封存现场 寻找时间答案**

节目中,公众和嘉宾都提出疑惑“为什么大乐透这类彩票截止销售后没有立刻开奖?”带着同样的疑问,电影频道主持人罗曼特地探班了中国体育彩票运营主控中心,也就是体育彩票乐透、数字型彩票的数据封存现场。北京中信公证处的公证员和体彩工作人员向罗曼和观众介绍了体彩当期乐透、数字型彩票从21时结束后到摇奖开始前这25分钟里的具体工作。从销售报表打印、核对,到原始数据封存,再到摇奖前的准备工作,都是体彩开奖全流程中至关重要的环节。公证员与体彩工作人员为确保彩票数据的完整性、准确性和安全性,必须严格且细致地完成整体操作流程,来确保体彩数据的安全和购彩者的切身利益。

**看点二:直击摇奖设备 慢动作看清摇奖“维纳斯”**

本次节目首次借助先进的“机器之眼”——高速摄影机,让嘉宾们“零距离”地接触了体育彩票的开奖设备,首次运用高速摄影机拍摄摇奖球运行全程,借助先进的机器之眼,让观众得以清晰地看到摇奖球的运行轨迹,直观地理解摇奖过程。

中国体育彩票超级大乐透所使用的摇奖机“维纳斯”是国际最先进的摇奖设备之一,它采用的是吹气式搅拌方法,是目前世界上公认的最公平的摇奖方式之一。

**看点三:科学实验答疑解惑 学界专家开麦发声**

现场,嘉宾林永健和武大靖亲自切开体育彩票所使用的退役摇奖球,直观地让大家看到了摇奖球的材质。“体彩的摇奖球乒乓球大概重1克左右,使用的材质是专利技术的实心泡沫塑料,每个摇奖球都会定期进行维护和保养,在公证员完成验收后,再进行入库保管。”体彩工作人员为此进行了介绍说明。

(据中国体彩网)

李亮与顶呱刮:

## 公益之路上的同行者

李亮,万千普通年轻奋斗者中的一员,电子信息工程系的他一毕业就跻身大厂打工人的行列,每天穿梭于繁忙的城市之间。然而,在他内心深处,一直燃烧着对公益事业的热爱。

李亮平时一有时间就会积极参与各种公益活动,为社会贡献自己的力量。在一次偶然的机缘中,他参加了体彩“顶呱刮”爱心书库捐赠活动,也是这次活动让他了解到了购买顶呱刮也可以为公益事业作出贡献。

公司的项目调整让李亮面临了职业生涯的重大转折。他选择了辞职,开始了自由职业者的生涯。老客户的支持让他迅速找到了新的工作机会,他的生活变得更加充实和有意义。

无论职业身份怎么变化,李亮对公益的热情是不变的。他利用自己的专业技能为非营利组织提供免费的技术支持,帮助他们更好地运营和管理。他还为孩子们捐去科技书籍,录制教学视频,

让他们了解基础的编程知识。同时也通过购买顶呱刮继续支持公益事业。对他来说,公益不是一种负担,而是一种生活方式。

李亮的故事并不是个例。在我们的生活中,有千千万万个“李亮”,他们用自己的方式支持和参与公益事业。而顶呱刮,为这些热心公益的人们提供了一座桥梁。它不仅为公益事业筹集彩票公益金,更传递了一种积极向上的生活态度和社会责任感。

在这个快节奏的社会中,我们或许会因为生活的压力而忽略了对公益的关注。但是,只要我们每个人都像李亮一样,尽自己的一份力,那么这股力量将会汇聚成一股强大的洪流,推动社会的进步和发展。

让我们携手共进,共同走在公益的道路上,用爱心和行动温暖每一个需要帮助的角落。因为我们相信,每一份付出都将汇聚成推动社会进步的强大力量。

(据中国体彩网)

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳市体彩官方微信平台

服务热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖